

## Поздравление главы Минобрнауки России Валерия Фалькова с Днём преподавателя высшей школы



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём преподавателя высшей школы!

Сегодня мы отдаём дань уважения всем, кто посвятил жизнь благородному преподавательскому труду.

Именно от преподавателя, от его неравнодушия, профессионализма и жизненной мудрости, в первую очередь, зависит образовательный результат.

Мало вооружить студента знаниями — необходимо воодушевить его, помочь найти собственный путь в профессию, сформировать гражданское самосознание.

Именно в этом состоит преподавательское призвание, которое требует полной самоотдачи — знаю это не понаслышке.

В свою очередь, важнейшей наградой для преподавателя являются победы его учеников, их профессиональный рост и жизненный успех. От всей души желаю, чтобы ваши ученики были вас достойны.

Трудно переоценить ваш вклад в достижение технологического лидерства. Экономическая мощь и независимость страны напрямую зависят от подготовки профессиональных кадров, воспроизводства наших ведущих научных школ.

Принципиально важно, что преподавательское сообщество обновляется. Более четверти наших преподавателей сегодня — это молодые учёные, которые готовы вкладывать свою энергию и талант в воспитание новых поколений творцов и созидателей.

В свою очередь, Минобрнауки России продолжит создавать достойные условия для преподавательского труда. На это направлены многие наши флагманские программы — «Приоритет-2030», передовые инженерные школы, программа по строительству кампусов.

Преподаватели — это опора национальной системы высшего образования. Те, кто в аудиториях и учебных лабораториях создают будущее страны.

Благодарю вас, уважаемые коллеги, за ваш ежедневный труд и желаю вам новых успехов, творческого вдохновения, благополучия и здоровья.

Всего вам самого лучшего!

Дата публикации: 2025.11.19

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям